MECHANIKA 1. (KOME2019) 1.ZH 2004.10.11

1. Feladat (20 pont)
A nehézségi erétérben, y=cx?, ¢=dllandé egyenletii parabola - palydan mozgd anyagi pont
sebességének nagysaga az y  koordinata ismert
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Hatdrozza meg az adott xy koordinatarendszerben a palya x = x, helyén
(a) a v(x,) sebességvektort és
(b) az a, (x,) normalis gyorsulasvektor abszolut értékét.

2. Feladat (20 pont)
Az egyenes palyan mozg6 anyagi pont gyorsulasa a sebesség adott fliggvénye:
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a Kezdeti feltételek a 7, = 0 iddpillanatban:
x(0)=x,=0, v(0)=v, =402
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(a) Hatarozza meg a sebességet a ¢ 1d6 fliggvényében.
(b) Az inditas utan mennyi 7"idé mulva 4ll meg az anyagi pont?

3. Feladat ( 20 pont)

Az abréan vazolt K kozéppontl, R sugaru (1) jeli korong csuszdsmentesen gordiil az egyenes
kényszerpalyan. A korong B pontjdhoz csukloval kapcsolodik a (2) jelii merev rud, melynek
D pontjahoz szintén csukld kapcsolja a rogzitett C pont koriil forgo (3) jelti merev rudat. A
mechanizmus az xy sikban végzi mozgasat. Adott mennyiségek:

Y R=0.15m, ve=3", ag=217.
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(a) Szamitsa ki az (1) jelti korong pillanatnyi szogsebesség-
¢és szoggyorsulasvektorat.

(b) Hatarozza meg a (2) jelii rud pillanatnyi forgaspontjanak
(sebesség-polusanak) helyét az adott koordinatarendszer-
ben.

(c) Széamitsa ki a (2) és (3) jelt rudak pillanatnyi szogsebes-
ségvektorat.

(d) Hatdarozza meg az (1) jeli korong pillanatnyi
gyorsulaspélusdnak  helyét az adott koordinatarend-
szerben.




